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DJ05099 Karetní hra Pejsci
Věk: 8 - 99 let | Počet hráčů: 2 - 3 | Délka hry: 20 min.

Obsah hry: 64 karet zobrazujících 8 různých psů a jejich 2slabičná jména: Lucy, Nina, Clara, Megan, Panpan, Charly, Nolan a Kevin.
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Cíl hry: Získat co nejvíce karet.

Průběh hry:

Zamíchejte karty a všechny rozdejte hráčům. Hráči drží své karty v ruce obrázky dolů. Všichni společně otočí jednu svou kartu a položí ji doprostřed stolu tak, aby ji každý viděl. První hráč, který vysloví správné jméno psa, vítězí v tomto kole hry.

Aby hráč řekl správně jméno psa, musí sledovat instrukce zobrazené na kartě a použít z každé karty jednu slabiku. Pokud je na kartě ve hvězdičce zobrazené číslo 1, hráč musí použít první slabiku jména psa a pokud je na kartě číslo 2, musí použít druhou slabiku. Pokud hrají 3 hráči, nové jméno se tvoří ze 2 ze 3 karet.

Příklad A: Kevin “1” a Clara “2” = Kera
Příklad B: Kevin “1” a Clara “1” = Kecla nebo Clake
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Pokud je na 2 kartách ve hvězdičce stejné číslo, mohou hráči použít správné slabiky z obou jmen v jakémkoliv pořadí.

Bitevní karty:

· Pokud slabiky na 2 kartách vytvoří původní jméno psa (např. Lucy 1 a Lucy 2 = Lucy), začíná bitva.
· Pokud správné jméno psa vysloví více hráčů najednou, začíná bitva.
Během bitvy hrají všichni hráči současně: položí jednu kartu obrázkem dolů na kartu, kterou již otočili, a poté navrch položí další kartu, obrázkem nahoru. Znovu začíná souboj o to, kdo řekne správné jméno psa a zvítězí v tomto kole hry… Bitev se účastní všichni hráči.

Konec hry:

Hra končí ve chvíli, kdy hráči již nemají v rukou žádnou kartu. Vítězí hráč, který získal nejvíce karet.
